
 
 

 
 

ᐃᓄᐃᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏᓐᓂ ᖃᐅᔨᓴᕈᑎᒃᓴᓄᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᐸᐸᑕᐅᓂᖏᓐᓂᒃ 

ᐱᓇᓱᐊᕐᕕᐅᓂᖏᓄᑦ ᐆᒃᑐᕈᑏᑦ ᑕᑕᑎᒐᒃᓴᐃᑦ 
 

 
 

ᐃᖅᑲᐅᒪᓂᐊᖅᐳᑎᑦᑐᖅ: 
 

• ᕿᒥᕐᕈᐊᖅᑕᐅᑦᑎᐊᕐᓗᑎᒃ ᐅᖃᓕᒫᖅᑕᐅᑦᑎᐊᕐᓗᑎᒡᓗ ᐃᓄᐃᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏᓐᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᕈᑎᒃᓴᓂᒃ ᐸᐸᑕᐅᔪᓂᒃ 
ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᓂᒃᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᖏᓐᓂᒃ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᐊᑦᑎᐊᕆᐊᖃᖅᐳᑦ 
ᐱᔭᕇᖅᑕᐅᓚᐅᖏᓐᓂᖏᓐᓂ ᑖᒃᑯᐊ ᐆᒃᑐᕈᑎᑦ ᑕᑕᑎᕆᐊᓖᑦ.  

 
• ᐱᔭᕇᖅᑕᐅᓂᐊᕈᑎᒃ ᐆᒃᑐᕈᑏᑦ ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑰᖓᔪᑦ ᐃᓂᒃᓴᖃᖅᑎᑕᐅᒋᕗᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᖔᕈᓇᕐᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ 

ᐃᓚᖃᖅᑎᑕᐅᒋᕗᑦ ᐃᓚᒋᐊᕐᕕᒃᓴᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᓴᓂᒃ ᓈᒻᒪᖕᓂᖏᒃᑯᑎᒃ.  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᓂᖅ 1 - ᐅᖃᕐᕕᐅᕙᖕᓂᐊᖅᑐᒥᒃ ᖃᐅᔨᒪᑎᑦᑎᓂᖅ 

1.1 ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖕᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖃᕐᕕᒃᓴᐅᓂᖏᓐᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᔭᕆᐊᖃᖅᑐᑦ 

ᑕᐃᔭᐅᓂᖓ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ  
ᐅᕝᕙᓗᓐᓃᑦ ᐊᑎᖓ ᐃᓅᑉ 

 

 ᐱᓕᕆᐊᖑᓂᐊᖅᑐᓂ ᓯᕗᓕᐅᑎᑕᖅ ᐃᓄᒃ ᑐᒡᓕᕆᔭᐅᔪᖅ ᐅᖃᕐᕕᒃᓴᖅ 

ᐅᖃᕐᕕᒃᓴᐅᔫᑉ ᐊᑎᖓ 
  

ᖃᓄᐃᓕᐅᖅᑎᐅᓂᖓ 
(ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖕᓂ) 

  

 
 
 
ᑐᕌᕈᑎᖓ 

  

ᑎᑎᖃᕐᓂᐊᕐᕕᒃᑯᑦ ᓄᓇᖓᑕ 
ᓈᓴᐅᑎᖓ 

  

ᐅᖄᓚᐅᑎᓪᓗᐊᑕᖅ   

ᑐᒡᓕᕆᔭᐅᔪᖅ 
ᐅᖄᓚᕕᐅᔪᓐᓇᕐᒥᔪᖅ 

  

ᓱᒃᑲᔪᒃᑯᑦ 
  

ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑯᑦ 
ᑎᑎᖃᖅᑖᑲᐅᑎᒋᕕᒃ 

  

ᐃᓄᐃᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏᓐᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᕈᑎᒃᓴᓄᑦ ᑐᕌᖓᔪᑦ 
ᐸᐸᑕᐅᓂᖏᓂᒃ ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᓂᕐᕕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ 

 
ᐆᒃᑐᕈᑏᑦ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᑦ 
ᐊᑏᑐᖅ ᖃᐅᔨᓂᐊᖅᐳᑎᓐ: 
ᐱᔭᕇᑦᑎᐊᕐᓗᒋᑦ ᐆᒃᑐᕈᑎᑦ ᑕᑕᑎᕆᐊᓖᑦ 
ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑰᖓᔪᑦ.  

 
       

   

 

ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑦ ᑭᓯᐊᓂ ᑐᑭᓯᓂᐊᕈᑎᒃᓴᐃᑦ 
ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ 
ᐅᓪᓗᖓᓂ ᖃᐃᑕᐅᔪᑦ: 

ᐃᓄᐃᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏᓐᓂᒃ 
ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᓂᒃᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓂᒃ ᐱᓕᕆᐊᖏᓄᑦ 

 
 



1.2 ᐊᓯᖏᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᓂᐊᖅᑐᓂ ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᑦ 
(ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᐊᓯᑎᑦ ᐃᓚᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᐊᒻᒪᓗ/ᐅᕝᕙᓗᓐᓃᑦ ᐃᓚᐅᔪᒪᔪᑦ ᐱᓕᕆᕕᖏᓐᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᓕᕆᖃᑎᒋᔭᐅᔪᑦ ᐃᓄᐃᑦ 
ᑕᐃᒃᑯᓇᖓᑦ ᐱᓕᕆᕕᐅᔪᓂᒃ. ᐱᖃᓯᐅᑎᓗᒋᑦ ᓄᓇᓕᖕᒥᐅᑦ ᐃᓚᐅᓂᐊᕐᒥᔪᑦ, ᐃᓚᐅᔪᖃᕐᓂᐊᕈᓂ. ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᓴᐃᑦ ᐊᒥᒐᓗᐊᕈᑎᒃ, 
ᐃᓚᒋᐊᖅᓯᔪᓐᓇᖅᑐᑎᑦ).  
ᐊᑎᖓ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖏᑦ ᖃᓄᐃᓕᐅᖅᑎᐅ-

ᓂᖓ 
ᐅᓪᓗᐃᑦ ᐊᒥᓲᓂᖏᑦ 
ᐱᓕᕆᓂᖓᓄᑦ 
ᐃᖃᓇᐃᔭᕐᓂᖓᓄᑦ 

ᐊᔪᕈᓐᓂᖅᓴᖅᑕᐅᓂᖅ 
(ᐄ/ᐋᒡᒐ); ᐊᖏᖅᕈᕕᑦ 

ᖃᓄᖅ 
ᐊᔪᕈᓂᖅᓴᖅᑕᐅᓂᖓ 

     

     

     

     

     

     

     

     

 

ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᓂᖅ 2 - ᖃᓄᑎᒋ ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᓂᒃᑕᐅᔪᒪᓂᕐᒧᑦ ᑐᒃᓯᕋᕐᓂᖅ 

 
ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ ᐊᕋᒍᒧ (ᐅᖓᑖᓂᐅᖏᑦᑐᖅ $30,000) ᐊᒥᓲᑎᒋᓂᖏᑦ ᑐᒃᓯᕋᖅᑕᐅᔪᑦ:   

 
ᓯᕗᓕᖅᐹᖅᓯᐅᑏᑦ ᖃᐅᔨᓴᕈᑎᒃᓴᐃᑦ (ᐅᖓᑖᓂᐅᖏᑦᑐᖅ $7,500) ᐊᒥᓲᑎᒋᓂᖏᑦ ᑐᒃᓯᕋᖅᑕᐅᔪᑦ:         

 

ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᓂᖅ 3 - ᑕᒪᐃᓐᓂᒃ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᒪᔪᓂᒃ ᖃᐅᔨᑎᑦᑎᕕᒃ 

ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᐃᑦ ᑕᐃᔭᐅᓂᖏᑦ 
(ᐅᓂᒃᑳᕐᓗᒋᑦ ᑐᑭᓯᓇᑦᑎᐊᖅᑐᓂᒃ ᐊᑕᐅᓰᓐᓇᕐᒥᒃ 
ᑎᑎᕋᐅᓯᖃᕈᑎᓕᖕᒥᒃ ᐃᓱᖃᕐᓂᐊᖅᑐᒥᒃ ᓄᖃᕈᑎᓕᖕᒥᒃ 
ᐅᖃᐅᓯᕆᓗᒋᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᒪᔪᑦ) 

 

ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ ᐊᕐᕋᒍᓂᒃ ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᓂᒃᑕᐅᓚᐅᖅᐸᑦ? 
(ᑎᑎᕋᕐᓗᑎᑦ ᓱᓕᔪᒥᒃ ᑭᐅᔾᔪᑎᓂᒃ ᑭᑉᐹᕆᒃᑐᓃᑦᑐᑦ 
ᐊᑐᕐᓗᒋᑦ) 

 
ᐄ ᐋᒡᒐ 

ᐊᖏᕈᕕᑦ, ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ ᐃᓄᐃᑦ 
ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏᓐᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ 
ᐱᓕᕆᐊᖑᓚᐅᖅᑐᑦ ᓈᓴᐅᑎᒋᓚᐅᖅᑕᖓᓂᒃ, 
ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᕆᓚᐅᖅᑕᖏᑦ ᖃᖓᐅᑎᓪᓗᒍ ᐋᕿᐅᒪᓗᒋᑦ, 
ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᓪᓗ ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᓂᒃᑕᐅᓚᐅᕐᓂᖏᑦ ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ 
ᑕᐃᔅᓱᒪᓂ (ᐆᒃᑑᑎᒋᓗᒍ: 2018-001-ᒥ ($24,000-ᓂᒃ); 
2018-002-ᒥ ($24,000-ᓂᒃ). 

 

ᐱᓕᕆᐊᖑᓂᖏᓐᓂ ᐊᑯᓂᐅᑎᒋᓚᐅᖅᑐᑦ 
(ᐅᓪᓗᖅ/ᑕᕿᖅ/ᐊᕐᕋᒍ) 

ᐱᒋᐊᖅᓱᑎᒃ   
ᐃᓱᓕᓚᐅᖅᑐᑦ   



 

ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᓂᖅ 3.1 ᐅᓂᒃᑳᖅᓯᒪᑦᑎᐊᖅᑐᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓇᔭᖅᑐᓂᒃ ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᓂᒃ ᖃᐅᔨᑎᑦᑎᕕᒃ 

3.2 ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᐃᑦ ᕿᒥᕐᕈᓇᒃᑕᐅᓯᒪᕚᑦ (ᓱᕐᓗ ᐊᖑᓇᓱᒃᑏᑦ 
ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖏᓐᓄᑦ, ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᓂᖏᓐᓂ ᐊᖑᓇᓱᒃᑎᓕᒫᑦ 
ᑲᑎᒪᔨᖏᓐᓄᑦ ᐊᒪᓗ/ᐅᕝᕙᓗᓐᓃᑦ ᓄᓇᓕᖕᓄᑦ)  

 
ᐄ ᐋᒡᒐ 

3.2.1 ᐊᖏᕈᕕᑦ, ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᖃᖓ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑭᓇᒃᑯᓐᓄᑦ  ᖃᐅᔨᒪᐅᓚᐅᕐᒪᖔᑕ 
ᕿᒥᕈᐊᖅᑕᐅᓪᓗᑎᒃ.    

 

3.3 ᓇᐃᓈᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ (ᓇᐃᓇᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᐅᓂᒃᑳᕐᓗᑎᑦ ᐱᒋᐊᖅᑎᑦᑐᒪᔭᔅᓯᓐᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᕈᒪᓂᖅ, 
ᐃᓄᒃᑎᑑᓕᖅᑎᖅᑕᐅᔪᓐᓇᕐᓂᐊᖅᑐᓂᒃ. ᐅᓂᒃᑳᖅᓯᒪᓇᔭᖅᑐᑦ ᖃᓄᖅ ᖃᐅᔨᓴᕈᓯᖃᕐᓂᐊᕐᒪᖔᔅᓯ, ᐱᔾᔪᑎᒋᔭᔅᓯᓐᓂᒡᓗ ᖃᐅᔨᓴᕈᒪᓂᕐᒧᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᖅ ᖃᐅᔨᔭᐅᔪᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓇᕐᕋᔭᕐᒪᖔᑕ.  
ᐅᖓᑕᐅᔾᔨᑦᑕᐃᓕᒋᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ ᐃᖕᒥᒍᑦ [Paragraph-ᖑᓂᕋᖅᑕᐅᔪᓂᒃ ᐊᑐᕐᓗᑎᑦ] ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᓂᕐᒥᒃ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᓂᒃ 
ᑎᑎᕋᕐᓗᒋᑦ ᐅᕝᕙᓗᓐᓃᑦ ᒪᕐᕉᖕᓂᒃ ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᔫᖕᓂᒃ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓗᒋᒃ.   

 



 
3.4 ᖃᓄᖅ ᐱᒋᐊᖅᐸᓪᓕᐊᓚᐅᕐᒪᖔᑦ (ᐅᖃᐅᓯᕆᓗᒋᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔭᕆᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓄᑦ. ᐅᖓᑕᐅᔾᔨᑕᐃᓕᒋᑦ 
ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ ᐃᖕᒥᒍᖓᔪᓂᒃ (Paragraph-ᖑᓂᕋᖅᑕᐅᔪᓂᒃ ᐊᑐᕐᓗᑎᑦ] ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓗᒋᑦ 
ᐅᕝᕙᓗᓐᓃᑦ ᒪᕐᕉᖕᓂᒃ ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᔫᖕᓂᒃ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓗᒋᑦ).  

 



3.5 ᐆᒃᑐᕈᑎᖕᓂᒃ ᓴᕿᑎᑕᐅᓇᔭᖅᑐᑦ ᑲᔪᓯᑎᑕᐅᒍᑎᒃ (ᖃᓄᐃᑦᑐᓂᒃ ᐊᐱᖁᑕᐅᔪᓂᒃ ᖃᐅᔨᔪᒪᓱᒐᔅᓯ? ᐅᓂᒃᑳᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᖅ 
ᖃᐅᔨᔭᐅᔪᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᓯᒪᔭᕐᓂᒃ ᐊᑑᑎᖃᕈᓐᓇᕐᒪᖔᑕ ᐊᐅᓚᑕᐅᕙᒃᑐᓄᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᓂᕐᒥᒃ ᐅᕝᕙᓗᓐᓃᑦ ᓇᔪᒐᕆᕙᒃᑕᖏᓐᓂ 
ᐆᒪᔪᐃᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ. ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᓐᓇᑐᑎᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ ᐃᖕᒥᒎᖓᓂᕐᒥᒃ [Paragraph-ᖑᓂᕋᖅᑕᐅᔪᓂᒃ ᐊᑐᕐᓗᑎᑦ] 
ᒪᕐᕉᖕᓂᒡᓘᓐᓂᑦ ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᔫᖕᓂᒃ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᓂᒃ  ᐅᕝᕙᓗᓐᓂᑦ ᐃᖕᒥᒎᖓᓈᖅᑎᕐᓗᒋᑦ ᐊᑐᕐᓗᑎᑦ ᑕᖅᓴᖃᖅᑎᑦᑎᓂᖅ 
ᐊᕕᒃᓯᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᑯᑕᖃᖅᑐᓂᒃ [Point Form-ᖑᓂᕋᖅᑕᐅᔪᓂᒃ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓗᑎᒃ] ᑐᑭᓯᓇᕐᓂᐊᕐᒪᑕ ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᔪᓂᒃ 
ᐊᑐᓂ ᑎᑎᕋᕐᓗᒋᑦ). 

 

3.6 ᖃᐅᔨᕐᓴᕐᕕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᐃᓂᒋᓂᐊᖅᑕᖏᑦ (ᓇᐃᓈᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᐅᓂᒃᑳᕐᓗᒋᑦ ᓇᓂ ᐱᓕᕆᕕᐅᓇᔭᕐᒪᖔᑕ, ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ ᐃᖕᒥᒍᑦ 
[Paragraph-ᖑᓂᕋᖅᑕᐅᔪᓂᒃ ᐊᑐᕐᓗᑎᑦ] ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᓂᕐᒥᒃ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓗᒋᑦ, ᓄᓇᐃᑦ ᑕᐃᔭᐅᓂᖏᑦ ᑕᐃᓗᒋᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓚᖃᕐᓗᑎᒃ ᐊᓯᒃᑲᓐᓂᖏᓐᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᑦᑎᐊᕈᑎᒃᓴᐅᔪᓐᓇᕐᒥᔪᓂᒃ. ᐊᑐᕐᓗᑎᑦ ᓄᓇᖑᐊᕐᓂᒃ ᐆᒃᑐᕋᐅᑎᒋᔭᐅᕙᒃᑐᓂᒃ 
ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᕆᔭᐅᕙᒃᑐᓂᒃ ᐊᖏᓂᖏᓐᓂᒃ ᑐᑭᓕᐅᕈᑕᐅᕙᒃᑐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᕆᑕᐅᔭᖃᖅᑐᓄᑦ ᓇᓂᔭᐅᕕᒃᓴᖏᓐᓄᑦ ᓈᓴᐅᑎᖏᓐᓂᒃ 
ᑎᑎᕋᕐᓗᑎᑦ, ᐊᔪᕐᓇᖏᓐᓂᕈᓂ).  

 



3.7 ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᐋᕿᐅᒪᔭᐅᓂᖏᑦ (ᖃᓄᐃᓕᐅᕐᓂᐊᕋᔅᓯ ᖃᐅᔨᓴᕐᓗᓯ? ᑭᓇᒃᑯᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᓂᐊᖅᐸᑦ? ᖃᓄᖅ 
ᖃᐅᔨᓴᕈᓯᒃᓴᖃᕐᓂᐊᖅᐱᓯ ᖃᐅᔨᓇᓱᒡᓗᒋᑦ ᑭᐅᔾᔪᑎᒃᓴᐅᓕᕈᓐᓇᖅᑐᑦ ᐊᑲᐅᖏᓕᐅᕈᑕᐅᔪᓄᑦ?) 

 



3.8 ᐊᑑᑎᖃᕈᓐᓇᕐᓂᖏᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ ᖃᐅᔨᓴᒐᒃᓴᓄᑦ ᓯᕗᓪᓕᐅᑎᑉᐸᒃᑕᖏᓐᓄᑦ (ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᐊᑑᑎᖃᕈᓐᓇᕐᓂᖏᑦ 
ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᕕᑦ ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᖏᑦ ᑕᐃᒃᑯᓄᖓ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓄᑦ ᓯᕗᓪᓕᐅᖁᔭᓂᖏᓐᓄ. 
ᑐᑭᓯᓇᑦᑎᐊᕐᓗᑎᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᐊᑑᑎᖃᕈᓐᓇᕐᓂᖏᑦ. ᒪᓕᒡᓗᒋᑦ ᐅᑯᐊ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑦᑎᖅᑐᐃᔾᔪᑏᑦ: ᓇᓴᐅᑎᓕᒃ 
ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ 1 ᓯᕗᓪᓕᐅᓂᕋᐃᕗᖅ ᐊᑑᑎᖃᑦᑎᐊᕐᓂᖅᐹᖑᓇᔭᕐᓂᖅ ᑕᐃᑯᖓ ᑎᑭᓪᓗᒍ ᓈᓴᐅᑎᓕᖕᒧᑦ ᐱᖓᔪᐊᓐᓄᑦ 3-ᒧᑦ 
ᐊᑦᑎᖕᓂᖅᐹᖑᔪᒥᒃ ᐊᑑᑎᖃᕈᓐᓇᕋᔭᖅᑐᒥᒃ ᐃᓱᒪᒋᔭᕐᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑦᑎᖅᑐᕐᓗᒋᑦ).  

ᓯᕗᓪᓕᐅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐱᔭᒃᓴᓂᒃ ᖃᓄᖅ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᖃᓄᐃᓕᐅᕈᑕᐅᒋᐊᕐᓂᐊᖅᐸᑦ ᑕᒪᑐᒧᖓ 
ᓯᕗᓪᓕᐅᔾᔭᐅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ? 

  

  

  

 
 

3.9 ᐊᑑᑎᖃᕈᓐᓇᕐᓂᖏᑦ ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᓂᐅᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᓯᕗᓪᓕᖅᐸᐅᔾᔭᐅᖁᔭᐅᔪᓂᒃ (ᓇᓗᓇᐃᔭᑦᑎᐊᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᖅ 
ᐊᑑᑎᖃᕋᔭᕐᒪᖔᑕ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᔅᓯᓐᓂᒃ ᐱᓕᕆᐊᕆᔭᓯ ᑕᒪᒃᑯᓄᖓ ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᓂᐅᔪᓂ ᐅᒪᔪᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓄᑦ 
ᓯᕗᓪᓕᐅᑎᑕᐅᕙᒃᑐᓄᑦ. ᑐᑭᓯᓇᖅᑎᑦᑎᐊᕐᓗᒋᑦ, ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑦᑎᖅᑕᐅᕙᓪᓕᐊᓗᑎᒡᓗ ᐊᑑᑎᖃᕐᓂᖏᓐᓂᒃ, ᒪᓕᒡᓗᒋᑦ ᐅᑯᐊ 
ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑦᑎᖅᑐᐃᔾᔪᑏᑦ: ᓇᓴᐅᑎᓕᒃ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ 1 ᓯᕗᓪᓕᐅᓂᕋᐃᕗᖅ ᐊᑑᑎᖃᑦᑎᐊᕐᓂᖅᐹᖑᓇᔭᕐᓂᖅ ᑕᐃᑯᖓ ᑎᑭᓪᓗᒍ 
ᓈᓴᐅᑎᓕᖕᒧᑦ ᐱᖓᔪᐊᓐᓄᑦ 3-ᒧᑦ ᐊᑦᑎᖕᓂᖅᐹᖑᔪᒥᒃ ᐊᑑᑎᖃᕈᓐᓇᕋᔭᖅᑐᒥᒃ ᐃᓱᒪᒋᔭᕐᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑦᑎᖅᑐᕐᓗᒋᑦ). 

ᓯᕗᓪᓕᐅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐱᔭᒃᓴᓂᒃ ᖃᓄᖅ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᖃᓄᐃᓕᐅᕈᑕᐅᒋᐊᕐᓂᐊᖅᐸᑦ ᑕᒪᑐᒧᖓ 
ᓯᕗᓪᓕᐅᔾᔭᐅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ? 

  

  

  



4.0 ᑐᑭᓯᓂᐊᕐᕕᖃᓲᖑᓂᖅ ᐃᓄᖕᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᓂᒃᑲᓕᐅᕋᑦᑕᕐᓂᖅ: ᐅᖃᐅᓯᐅᕆᓗᒋᑦ ᑕᒪᕐᒥᒃ ᐊᒃᑐᖅᑕᐅᓯᒪᓂᐊᖅᑐᑦ 
ᓄᓇᓖᑦ/ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᓂᖏᓪᓗᓐᓃᑦ (ᐊᑐᓂ ᓄᓇᓕᖕᓂᒃ ᐱᓕᕆᓂᐊᕈᕕᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᓄᓇᓕᐅᔪᓄᑦ/ᐊᖑᓇᓱᒃᑎᓪᓗ 
ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖏᓐᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᓱᖅᑕᐅᓂᕋᔭᐃᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᑭᓯᓂᐊᕐᕕᖃᕐᓂᐊᕈᔅᓯ ᑭᖑᓂᐊᒍᑦ ᑭᓯᐊᓂ ᖃᐅᔨᓴᓚᐅᕐᓗᓯ ᐅᖃᐅᓯᕆᓗᒋᑦ. 
ᑐᓂᓯᓯᒪᓗᓯ ᑕᑯᔭᒃᓴᓂᒃ ᑎᑎᖃᓂᒡᓗᓐᓃᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᓂᐊᖅᑐᓂᒃ ᐊᔪᕐᓇᖏᑦᑐᐊᕌᖓᑦ). 

ᓄᓇᓖᑦ/ᐊᖑᓇᓱᒃᑏᑦ 
ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖏᑦ (ᓲᕐᓗ 

ᐃᖃᓗᐃᑦ, ᐊᒪᕈᒃᑯᑦ ᐊᖑᓇᓱᒃᑎᑦ 
ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖏᑦ) 

ᓄᓇᓕᖕᓄᑦ/ ᐊᖑᓇᓱᒃᑎᓪᓗᓐᓃᑦ 
ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖏᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᓱᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ 

(ᐄ/ᐋᒡᒐ) 

ᑐᑭᓯᓂᐊᕐᕕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ 
ᐃᓄᐃᑦ ᐱᔭᕇᖅᑕᐅᓯᒪᓕᕈᑎᒃ 
ᑭᓯᐊᓂ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᔪᑦ 

(ᐄ/ᐋᒡᒐ) 
   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
 

5.0 ᓂᕆᐅᒋᔭᐅᓂᖏᑦ ᓴᕿᐅᒪᓕᕈᓐᓇᖅᑐᑦ (ᐅᖃᐅᓯᕆᑦᑎᐊᕐᓗᒋᑦ ᓂᕆᐅᒋᔭᐅᔪᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓕᕈᑕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ 
ᐱᑕᖃᓕᕐᓂᐊᖅᑐᓪᓗᓐᓃᑦ [ᐅᓂᒃᑳᕈᑕᐅᔭᕆᐊᓖᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑦ, ᓄᓇᓕᖕᓂᓗᓐᓃᑦ ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕈᑕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ, 
ᖃᐅᔨᓴᖅᑏᑦ ᐅᖃᓕᒫᒐᖏᓐᓄᑦ ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᓯᒪᓂᐊᖅᑐᑦ, ᐊᓯᖏᓐᓂᒡᓗᓐᓃᑦ]). ᐱᖃᐅᓯᑎᓗᒋᓗ ᑕᐃᒃᑯᐊ ᐱᓯᒪᔭᐅᔭᕆᐊᖃᕐᓂᐊᖅᑐᑦ 
ᐱᓕᕆᐊᖑᓂᖏᓐᓂᒃ ᐅᓂᒃᑳᓕᐊᖑᑲᐃᓐᓇᕆᐊᓖᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᔭᐅᔭᕆᐊᓖᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᓕᐊᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᑭᖑᓪᓕᖅᐹᕆᔭᐅᓂᐊᖅᑐᓂᒃ ᐱᓕᕆᐊᖑᓂᖏᓐᓄᑦ ᐅᓂᒃᑲᓕᐊᑦ, ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᓂᕐᒧᓪᓗ ᐅᓂᒃᑳᓕᐊᑦ, ᒪᓕᒃᑕᐅᓪᓗᑎᒃ 
ᐊᑐᐊᒐᖏᓃᑦᑐᑦ ᑕᒪᒃᑯᓂᖓ ᐱᔾᔪᑎᖃᖅᑐᑦ).  

ᓴᕿᑎᑕᐅᔪᒃᓴᐃᑦ ᐅᓂᒃᑳᓕᐊᑦ 
ᖃᐃᑕᐅᓯᒪᔭᕆᐊᖃᖅᑐᑦ/ 
ᖃᖓᐅᓕᖅᐸᑦ-ᖃᖓᖑᖅᐸᑦ 
(ᐅᓪᓗᖅ/ᑕᕿᖅ/ᐊᕐᕌᒍ) 

ᑐᓂᔭᐅᔭᕆᐊᖅᑐᑦ ᐅᑯᓄᖓ 

ᐅᓂᒃᑳᓕᐊᖑᑲᐃᓇᖅᑐᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᓂᒃ 
ᑐᓴᒐᒃᓴᖅᑎᑦᑎᔾᔪᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᓂᕐᒧᑦ 
ᐅᓂᒃᑲᓕᐊᑦ 

 ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ 

ᑭᖑᓪᓕᖅᐹᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᓂᒃᑦ ᐅᓂᒃᑳᓕᐊᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑭᖑᓪᓕᖅᐹᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᓕᐊᑦ 

 ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ 

   

   

   

   

   

   

   

   



 

 ᓱᓇᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᓂᒐᒃᓴᐃᑦ ($) 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 
ᑕᒪᕐᒥᒃ 
ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ 

 

 
 

6.1 ᑮᓇᐅᔭᖅᑎᒍᑦ ᐃᑲᔪᖃᑕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ (ᒪᑯᓂᖓ ᐱᔾᔪᑎᖃᖅᑐᑦ: (1) ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᓂᒃᓯᓂᐊᖅᑐᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ, ᐃᓄᐃᓪᓗᓐᓃᑦ 
ᐱᓕᕆᐊᖃᕈᒪᔪᑦ; (2) ᑮᓇᐅᔭᖅᑖᕐᕕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᐃᓄᖕᓂᖓᕐᓂᐊᖅᑐᑦ, ᑎᒥᖁᑎᒋᔭᐅᔪᓂᒡᓗᓐᓃᑦ ᑐᓂᔭᐅᓂᐊᕐᓂᕋᖅᑕᐅᔪᑦ 
ᐅᕝᕙᓗᓐᓃᑦ ᑐᒃᓯᕋᕐᕕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐃᑲᔪᖁᔭᐅᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᒪᔪᓂᒃ; (3) “ᐊᑕᐅᓰᖅᑕᐅᑐᐃᓐᓇᕐᓗᑎᒃ” ᐊᑐᒐᒃᓴᓂᒃᑕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᖅᑖᕐᕕᐅᓂᖅ ᐃᓕᖕᓂᒃ, ᐊᓯᖕᓂᒡᓗᓐᓃᑦ ᑐᓂᓯᓂᐊᖅᑐᓂᒃ, ᐱᖃᑕᐅᓗᒋᑦ  ᐃᓄᐃᑦ ᐱᓕᕆᔨᐅᓂᐊᖅᑐᑦ; (4) ᐱᖃᓯᐅᑎᓗᒋᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᓂᒃᑕᐅᖁᔭᐃᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑦ) 

ᖃᐃᑦᑎᓂᐊᕐᒥᔪᑦ ᑭᓇᒃᑰᓂᖏᑦ ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᓂᒃ ᑐᓂᓯᓂᐊᖅᑐᑦ ($)/ᐊᑕᐅᓰᑐᐃᓐᓇᖅᑐᒥᒃ 
ᐃᑲᔪᑎᒃᓴᓂᒃᓯᓂᐊᖅᑐᑦ 
(ᐱᓕᕆᔨᐅᓂᐊᖅᑐᓂᒃ/ᐃᖃᓇᐃᔭᖅᑎᐅᓂᐊᖅᑐᓂ) 

  

  

  

  

  

  

  

  

 ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ ᑕᒪᕐᒥᒃ 
ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᓂᒃᑕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ 

 

ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ ᑕᒪᕐᒥᒃ 
ᐊᑕᐅᓰᖅᑕᐅᓗᑎᒃ 
ᐃᑲᔫᑎᒃᓴᓂᒃᓯᓂᐊᖅᑐᑦ 

 

6.0 ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᐊᑐᖅᑐᒃᓴᐃᑦ (ᑐᓂᓯᓗᑎᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᑦᑎᐊᖅᑐᓂᒃ ᐅᓂᒃᑳᖅᓯᒪᑦᑎᐊᖅᑐᓂᒃ ᐊᑐᓂ 
ᐃᒥᒎᖓᔪᓂᒃ ᐊᑭᖃᕐᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᑭᓕᐅᑎᒃᓴᓂᑕᐅᔭᕆᐊᓕᖕᓂᒃ. ᑎᑎᕋᖏᓪᓗᒋᑦ ᐅᓐᓃᑦ ᐊᑐᓂ ᓇᑭᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᓂᒃᑕᐅᓗᑐᕐᓂᐊᕐᒪᑖ ᓱᓇᐅᓂᖏᑦ). 



7.0 ᐆᒃᑐᕈᑎᓂᒃ ᑕᑕᑎᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᓱᓕᔪᓂᖏᓐᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᑎᑦᑎᓂᖅ. 
 

ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᓂᕐᒧᑦ ᐆᒥᖓ: 
(ᑎᑎᕋᕐᓗᒋᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ 
ᐅᕝᕙᓗᓐᓃ ᐃᓄᒃ) 

 
 

ᓱᓕᔪᒥᒃ ᐅᖃᖅᐳᖓ: 
• ᖃᐅᔨᒪᑎᑦᑎᔾᔪᑏᑦ ᑐᓂᔭᒃᑲ ᑕᒡᕙᓂ ᐆᒃᑐᕈᑎᓂ ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᓴᓂᒃ ᑕᑕᑎᖅᓯᒪᓕᖅᑕᒃᑲᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᖏᓐᓂ ᑎᑎᖃᖁᑎᒋᔭᐅᔪᓂ 

ᑐᓂᔭᒃᑲᓐᓂᒃ ᐃᑲᔪᖅᓱᐃᔾᔪᑕᐅᖕᒥᔪᓂᒃ ᑕᒻᒪᖅᓯᒪᖏᑦᑐᑦ. 
• ᖃᓄᐃᑦᑐᑐᐃᓐᓇᕐᓂᒃ ᓱᓕᖏᑦᑐᓂᒃ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᖃᐅᔨᒪᔾᔪᑎᒃᓴᖃᖅᑐᓪᓗᓐᓃᑦ (ᐱᔮᖁᑕᐅᖏᑲᓗᐊᕈᑎᒃ ᐅᕝᕙᓗᓐᓃᑦ 

ᐱᔮᖁᑕᐅᔪᓂᒃ) ᐱᓕᕆᐊᖑᕙᓪᓕᐊᓕᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐆᒃᑐᕈᑏᑦ, ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᓐᓇᖅᐳᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑦ 
ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑕᐅᔪᓐᓇᕐᓂᖅ, ᐊᔪᖅᑎᑕᐅᔪᓐᓇᕐᓂᖅ ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᓂᒃᑕᐅᔪᓐᓇᓂᕐᒧᑦ.  

ᐊᑎᖓ: ᐊᑎᓕᐅᕐᕕᖓ: ᐅᓪᓗᖓ: 
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